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Oy bk (Robot)

n X mDIYABTRINZEEICARYID 1 2HB. WO DVYRIFETHS.ZITIE, LS 1 17
B, 05 jIIEDYR% (4,7) (0Si=n—-1,0=j7<m—1) &XRII&ITS.

ZDARYME up, down, left, right D 4 FBEEDMESEZITANS.
ARYADTR (z,y) IKWBEE, BMRETIEUTOIENRIS:

e up:xz =0 THIMN YR (x — 1,y) DETHZIHE, ARy MIBIDRL. ZITRWEE, QRYE
YR (z—1,y) IK8K.

e down:x =n—1TH3H, YR (z+ 1,y) BETHZHE, ORYMIEID ARV, TITRWESE,

ORYMITR (z + 1,y) ICBIK.

e left:y=0THDMN YR (z,y — 1) NETHZIFE, ORYMIBIDRL. TITRWEE, OR
yMETR (ac,y —1) I2&K.

e right:y=m — 1 THBM YR (z,y + 1) NETHZIHE, ORYMIEIDRL. TITHRWNE
=) I:I/Ti“yM;t?z (z,y+1) (B

HIRIEORY S DIEBEL YR (a,b) £LWETR (¢, d) THBIEEFM>TWS. BL ¢ BAORED
FITH>T, ORYITR (a,b) / IR (c,d) DEESALHELTH, TNTORFEERT UK IR
TARYIHTR (0,0) ICEETELIBREDE—DRDIFRIL,

2H, COBEDOHW T TIIENU T FETHIEHERATES.

REEDEFFH
HRTAT LT ORI LRI,
void construct instructions(bool[][] g, int g, int a, int b, int ¢, int d)

e g nXmODIRTEITHS. gi][j] =1 DEETR (i, 5) DETHY, g[i][j] = 0 DEXTD
TRWIEERY.

o q: IHOEEDLLR.

e a,b,c,d: ORYMDOIHPAIE. ORY DT R (a,b) FLIETR (¢, d) BDOHFETEIEEKRT.
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ZOBEEIL, RICRTEHZE 1 B EMRZET, MEDINAEBZADUVENHS.
void up ()
vold down ()

void left ()
void right ()

=B DR %L, construct instructions B return $2RENH 5.

A B
ROWCHLEELD.

construct instructions([[O0,0],[0,1]], 700, 1, O, O, 1)

ZDRREIR, TR (1,1) ICOHENRBHS.

ARy b DOHIAIENYR (1,0) THBHA, up () = left () DIRICEHFERITIRE, LTFDOIENE
5.
e HEMCE BiEA
up () (0,0) <2 (0,0) HEETIEAW
left () (0,0) y=0THBdH, ARYMIEANEFRN

BRI, DRy M ORERRIB AT R (0,1) THBHA, up () EETTHETR (0,1) ICEEEY, 20K
left () #EfFFBETR (0,0) ICHK.

CDMEDHNEEZDHIE, 7OV S A up () ZEROHL, ZDH% left () ZEVCHLTHS return
LA hiEies i,

il

e 1<Sn=<10

« 1<m<=<10

e 0Zasn-1

e 05bE<m-1

e 0Zc¢csSn-1

e 0S5d<m-1

9[0][0] = glal[B] = gle][d] = 0

ORYADTR (a,b) ST (0,0) ICREEIT2LH7%, RIBROGHDINFLTS.
ORYADTR (¢,d) BHTR (0,0) ICREEIT2LH7%, RIBROGHDINFETS.
« qg=1700
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1.20|) n = 2

2.(20 %) g[i][j] =0(0<i<n—1,0<j<m—1)
3.20R) a=c¢, b=d

4. (40 =) BMNDEFIEIRN.

Ny n A YN I
BaO00SLDY Y T IVELLTOFRRTADETAAL.

e« 17B:nmqabced
« 24+if7B (0 =9 < n—1): g[¢][0] g[¢][1] ... g[i][m — 1]

ERTOTSLDY VTV TORATHATDBEZEH DT 3.

« 117E: 5 DIDORY,

o 21TE:RDANERTXFI. pHMTONEIRIC 1 XFTDOHANIN, up (), down (),

left (), right () OVCHLIE, ThTNXF U, D, L, R ICHIGT 5.
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